

# 2018年度第六期“江西好人”发布仪式举行



1月4日,“剑城大爱,德耀赣鄱”江西省道德模范与“身边好人”(宜春·丰城)现场交流活动暨2018年度第六期“江西好人”发布仪式,在丰城市文化大会堂举行。

在活动现场,江西省文明办专职副主任郭定忠、省体育彩票管理中心副主任陈佐林、宜春市委常委、宣传部部长袁川与丰城市人民政府市长江伟斌共同揭晓了2018年度第六期“江西好人”名单,并共同为到场的“江西好人”代表颁发荣誉证书和“体彩帮扶奖励金”(每人3000元)。

本期“江西好人”共有30个

事迹39位好人光荣上榜。来自江西各地的道德模范和身边好人代表,省、市等领导以及事业单位干部职工、各界群众代表1000余人参加现场交流活动。

“江西好人”虽然身处不同环境,但用看似平凡的举动诠释着大爱无疆,展现赣鄱儿女的精神风貌。从一个个凡人善举到一群模范身先士卒,从一座城市的好人频出到一个社会的崇德尚善,赣鄱大地的“好人现象”引发“好人效应”。现场交流环节通过助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等先进典型

事迹,用事迹短片、现场访谈、文艺演出等形式,展现了道德模范和身边好人的感人事迹,触动了现场观众的情感共鸣。

江西省体彩中心自2017年6月开始,积极参与好人帮扶工作,向每位当选的“江西好人”捐助3000元“体育彩票帮扶奖励金”,用实际行动诠释国家公益彩票的使命与担当。新春将至,为助锦上添花,现场还免费向“江西好人”代表提供了精美的体育彩票,让代表们零距离体验、了解认知、感受体育彩票。通过助资“江西好人”帮扶奖励金,中国体育彩票向大众倡导做好事有好报的价值导向和社会风

尚,并以此向好人致敬、为文明添“彩”。

活动现场入口处,江西体彩搭建了“公益体彩 爱心直达”大型主题背景板,利用彩虹门、空飘气球、横幅、门型架、引导水牌等多方位宣传,传递着中国体育彩票一贯秉承的“公益体彩 乐善人生”的理念。

结合精神文明建设、践行社会主义核心价值观,现场还开展了别开生面的“公益诵读”活动。与会观众诵读社会主义核心价值观,即可获赠公益彩票一张,公益诵读活动好评不断,现场观众交口称赞,成为发布仪式场外的亮

点。通过参与社会主义核心价值观诵读,结合当天的“身边好人”交流活动,人们对这耳熟能详的24个字有更深体会与感悟,同时号召大家向好人学习,使向善、向美、向上之心在大众心中形成普遍认同,实现共同践行。

“江西好人”用平凡而伟大的善举,温暖着人心,传递着道德的力量。江西体彩将积极践行社会主义核心价值观,持续为文明添“彩”,用实际行动诠释国家公益彩票的使命与担当,为建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票而努力!

(甘呈雄一)

## 体彩助力“千里跑赣鄱”马拉松联赛江西站

1月1日上午,“千里跑赣鄱”江西省秀美乡村马拉松联赛(南昌县站)在南昌县黄马乡鸣枪开跑。

尽管雪后的寒风吹拂在跑者身上,但冷却不了燃烧在他们心中的运动热情。9时整,2019年江西新年第一场马拉松开跑,来自国内外5000余名马拉松爱好者以奔跑的健康方式拥抱充满希望的2019年。

体彩南昌分中心在比赛入口处摆放的宣传帐篷、门型展架和活动海报,成为比赛现场一道亮丽的风景。“公益体彩 乐善人生”等体彩宣传标语吸引了过往群众的视线,大家争相关注并积极参与体彩现场活

动,工作人员细心讲解体彩公益金支持到的诸多公益事业,忙得不亦乐乎。前来咨询体验体育彩票的参赛选手络绎不绝,角色扮演者猪八戒看到后也动了“凡心”,现场参与体验体彩顶呱呱

即开票。“八戒”介绍说,近几年关于体彩公益的报道很多,他知道体彩公益金支持了体育赛事,现场马拉松就是最好的证明,此外体彩对社会公益也有投入。

体彩助力赛事给了群众



漫画/王青

“零距离”了解公益体彩的平台,江西体彩在推动健康中国和全民健身战略的同时,还积极投身助力民生的公益事业,继续发挥好公益事业助推器的作用。

(李伟亮 甘呈雄一)

## 即开票手工艺品营造网点购彩氛围

为展示顶呱呱即开票型体育彩票的文化内涵、倡导公益环保理念、展现体彩网点及广大群众的艺术想象力和手工制作水准,江西省体彩中心2018年开展了即开票手工艺品创意大赛。莲花县共有3个网点获得奖励,16407网点的作品“六六大顺”荣获三等奖,16403网点的“天鹅争彩”和16413网点的“乐由心生”分获优秀奖。

16407网点获奖者陈军在领奖时笑得合不拢嘴,他开心地

说:“制作‘六六大顺’花费了很多心思,经过几天构思才决定做一条龙船,并在上面摆放一个数字6,寓意六六大顺,给网点带来好运,并祝福体彩从业人员和购彩者家庭幸福,工作顺利,身体健康。与此同时,还要感谢体彩中心组织这个活动,不仅使顶呱呱废票变废为宝,也有效营造了网点顶呱呱销售氛围,美化了购彩环境。现在到网点的购彩者都被这条巨龙吸引,忍不住刮上几张即开票。”

(朱建容)

## 江西体彩开展远程培训平台有奖学习

1月7日起,江西体彩中心将面向全省体彩门店代售者开展培训平台有奖学习推广活动,以提高江西体育彩票代售者通过“中国体育彩票远程培训平台”参与网络培训的平台质量,养成良好的应用习惯。

本次活动时间为1月7日9时至1月25日24时(仅

限15个工作日,双休日不开展活动)。活动期间,江西体彩代售者登录培训平台,完成《开奖真相调查——体彩大乐透开奖流程揭秘》《竞猜型彩票知识介绍》和《揭秘即开票二代销售系统——那些实用却鲜为人知的功能》三门课程的学习,即可获得三次抽奖机

会。同时,每天完成指定的两道试题(每天两次答题机会),还可获得一次抽奖机会,活动期间累计最多可获得18次抽奖机会。抽奖奖级分为一等奖和二等奖,每天奖品以抽奖页面公布为准,两项活动的奖励可兼中兼得。

(赣昌)



漫画/王青